~冬季期間バス利用者への連絡~ (12/14 改訂版)

〈運行に関する注意点・変更点〉

◇全コース

- 路線バスの時刻を補うかたちで、スクールバスの運行をしています。
- 路線バスとスクールバスの時刻表を確認し、有効に利用してください。
- ・登校日以外でスクールバスの運行はありません。(土・日・祝日の運行なし)
- バスカードのみの車両と IC カードのみの車両が混在する状況です。※IC カードとバスカード両方使える車両はありません。注意してください。

◇滝沢コース(冬期間中のみ運行)

- ・滝沢コースは、登校便のみの運行となります。
- 12月5日(月)より運行開始。運行期間は、12月5日~3月6日まで。
- ・登校便は『県営体育館前』を7:20発です。
- この車両は、バスカードを使うことができません。(現金・定期券・IC カードのみ)
- ・現在、全車両においてバスカートから IC カードへ切り替え移行中です。そのため、 バスカードのみの車両と IC カードのみの車両が混在する状況です。
- ◆乗車時、入口に IC のステッカーあり→現金・定期券・IC カードのみ使用可能 入口に IC のステッカーなし→現金・定期券・バスカートのみ使用可能 ※IC カードとバスカード両方使える車両はありません。注意してください。
- 下校便の運行はありません。
 - ※各自、下校手段を検討してください。 別経路で定期券を購入することが可能です。

◇定期券等の購入について

・定期券やバスカードの購入は、岩手県交通株式会社の各営業所、盛岡駅前案内所、 乗車券売場において販売しています。なお、<u>定期券を購入の際には、身分証明書(カ</u>ード)を持参するようお願いします

【注意・徹底事項】

- 路線バスの時刻を補うためスクールバスを運行しています。(登校日のみ運行)
- 滝沢コースは登校便のみ運行し、下校便の運行はありません。
- ・<u>バス定期券は、登校時と下校時を別々に購入</u>できます。(下校時の経路を考えてください)
- ・利用者の少ない路線(スクールバス)は廃止されています。積極的な利用を!